

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 9(10457)

5 марта 2019г.

Цена свободная

8 Марта - Международный женский день

С праздником, дорогие женщины!



Дорогие наши женщины!

Поздравляю вас с первым весенним праздником –
Международным женским днем!

Это особый день, когда все наши чувства, внимание и признательность мы посвящаем хранительницам человеческой жизни. Женщины играют исключительную роль в судьбе мужчин, наполняя жизнь каждого красотой, гармонией, теплом и уютом.

Вы дарите нам свои силу и вдохновение, мудрость и любовь. В вас мы ищем поддержку и сострадание. На целом свете нет ближе и роднее, чем женщина-берегиня: мама, бабушка, жена, дочь. В ваших нежных руках находится самое дорогое, что есть у людей – семейное счастье, дети и спокойная старость наших родителей.

Мы гордимся тем, что в России живут красивые, умные и трудолюбивые женщины. Несмотря на суровые природные условия и жизненные трудности, вы всегда остаетесь красивыми и элегантными, деятельными и активными во всех сферах жизни. Огромное вам спасибо за ваш труд и добросовестное служение обществу.

Я желаю вам счастья, здоровья, любви, радости, исполнения всех желаний. Мира и добра вашим семьям! С праздником 8 марта!

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляем вас с первым весенним праздником – с Международным женским днем 8 Марта.

С вами,уважаемые женщины, связано все самое хорошее и светлое. Ваши доброта и терпение, великодушие, мудрость и любовь всегда были предметом восхищения, вдохновляли на великие дела.

Благодаря женщине незыблемыми остаются такие ценности, как семья, дети, дом. Вы храните домашний очаг и делаете этот мир прекраснее и добре, вы обладаете удивительной способностью совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью.

Мы благодарны вам за огромный вклад в укрепление семейных ценностей и активное участие во всех сферах социальных и экономических преобразований.

Будьте всегда красивыми, обаятельными и неповторимыми! Пусть с вами рядом всегда будет крепкое, надежное мужское плечо, а в доме царят мир и согласие.

Семейного вам счастья, улыбок, здоровья и благополучия! С праздником!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска А.В. КОЗЛОВ

Лучше профессии нет!



Так считает Лидия Сергеевна Терновая, посвятившая делу воспитания юных весьегонцев более 40 лет! А если быть точным, то 46 лет. Общий ее трудовой стаж составляет 52 года!

Всё началось в детстве. В 1955 году Лилия (так её зовут родные и друзья) подружилась с девочками-двойняшками, переехавшими с родителями из другого города в Весьегонск. Это были Таня и Люба Анфиногеновы. В первый же день знакомства они выяснили, что живут в одном доме, будут учиться в одной школе и, самое главное, день рождения у них один на троих – 9 марта. Кроме того, все трое мечтают стать воспитателями, работать в детском саду.

В семье Фирсовых Лидия была старшей, на ее хрупкие девичьи плечи легли обязанности заботиться о пятерых младших братьях и сестрах.

28 февраля в здании администрации Весьегонского района под председательством главы района А.В. Пашукова состоялось очередное заседание Собрания депутатов. Перед народными избранниками о результатах оперативно-служебной деятельности Весьегонского отделения полиции МО МВД России «Краснохолмский» за 12 месяцев 2018 года отчитался начальник Весьегонского отделения полиции, подполковник А.А. Куликов. Он также коснулся проблемы т.н. «дистанционного мошенничества», набирающего популярность в криминальных кругах. Оно совершается при помощи мобиль-

После окончания школы возможности учиться дальше не было, поэтому девушка устроилась на работу в цех деревообрабатывающего комбината, затем перешла няней в детский сад. Заочно она поступила в Рыбинское педагогическое училище. Успешно окончив его, получила диплом по специальности «Воспитатель детского сада».

Не одно поколение весьегонских детей воспитала педагог первой квалификационной категории Л.С. Терновая. За свой безупречный многолетний труд не раз награждалась грамотами районного и областного уровня и в том числе Почетной грамотой Министерства образования Тверской области. Она имеет звание «Ветеран труда Тверской области».

(Продолжение на 3 странице)

На заседании Собрания депутатов

ной связи и Интернета. Жертвами этого вида мошенничества становятся все больше наших граждан, а найти мошенников очень сложно. Поэтому, чтобы не стать их очередной жертвой, «будьте осторожны при перечислении средств», - отметил Алексей Анатольевич. Он также рассказал о кадровой проблеме: в прошлом году из отделения уволилось несколько полицейских, являющихся высококлассными специалистами, восполнить эту убыль в личном составе пока не удается. После за-

вершения выступления и вопросов докладчику отчет единогласно принял к сведению.

Народные избранники обсудили план работы Собрания депутатов Весьегонского района на 2019 год. Свои предложения по работе Собрания высказал депутат Н.А. Объезжев. Депутаты Ю.А. Ковалец и С.И. Степухин подняли проблему бродячих собак, представляющих реальную угрозу жизни и здоровью граждан, и необходимости профилактических мер.

Депутаты внесли изменения в Прогноз-план (программу) приватизации муниципального имущества Весьегонского района на 2019 год и в Положение о муниципальной службе в части, касающейся оплаты труда муниципальных служащих. Кроме выше перечисленных, поднимался вопрос и о качественном грейдинговании и очистке дорог (депутат С.Н. Барашков).

В работе Собрания принимал участие председатель Общественного совета района, депутат Совета депутатов г. Весьегонска И.С. Горченков.

С. КОНДРАШОВ

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин внес в Госдуму законопроект о введении отдельного уголовного наказания для лидеров организованных преступных группировок (ОПГ).
(АиФ, № 8, 20-26 февраля 2019г.)

Президент России Владимир Путин поручил Правительству внести до конца февраля поправки в законодательство, чтобы продлить амнистию капиталов до 1 марта 2020 года, говорится в поручениях, опубликованных на сайте Кремля, сообщает «Коммерсантъ».

По данным «Левада-Центра», на которые ссылается «Интерфакс», у 62% россиян вызывает тревогу ситуация с ростом цен в стране. Еще 41% опрошенных обеспокоены ростом безработицы. У 34% респондентов вызывает опасение резкое расслоение в обществе. 28% участников опроса волнуются из-за кризисной ситуации в экономике, а также из-за состояния промышленности и сельского хозяйства. 19% опрошенных граждан переживают из-за ухудшения состояния окружающей среды. Еще 18% опрошенных встревожены кризисом морали и нравственности в обществе. Опрос проводился в период с 15 по 20 февраля 2019 года среди городского и сельского населения в 137 населенных пунктах 50 субъектов РФ. В нем участвовали 1600 человек в возрасте от 18 лет и старше, сообщает «Коммерсантъ».

Новый вид пенсии – индивидуальный пенсионный капитал (ИПК). Его суть в том, что каждый месяц из вашей зарплаты будет отчисляться определенный процент на пенсионные накопления. В зависимости от того, сколько удается накопить, и будет прибавка к государственной страховой пенсии. По словам первого вице-премьера Антона Силуанова, законопроект появится в этом году, а заработает с 2020 года.
(АиФ, № 8, 20-26 февраля 2019г.)

К 2030г. средняя продолжительность жизни в России должна достичь 80 лет – это цель нового нацпроекта «Здоровье». Сейчас в РФ живут в среднем 73 года. Как за 11 лет прибавить 7 лет жизни?
(АиФ, № 8, 20-26 февраля 2019г.)

В Госдуму внесли законопроект о штрафах для чиновников за неуважительное высказывание о гражданах России.
(АиФ, № 8, 20-26 февраля 2019г.)

За 23 года (1995-2017гг.) естественная убыль сельского населения и миграционный отток составили в совокупности 2,5 млн. человек. По прогнозу Росстата, в дальнейшем этот процесс ускорится, и к 2036г. численность сельского населения сократится еще на 4,6 млн. – до 33 млн. Значит, государству надо не просто внимательно следить за ситуацией, а принимать срочные меры.
(АиФ, № 8, 20-26 февраля 2019г.)

Долги по кредитам наших граждан перед банками и МФО выросли в 2018 году на 22%. Это рекордный скачок за последние пять лет.
(АиФ, № 8, 20-26 февраля 2019г.)

ГИБДД рассчитывает ввести электронные права с 2020 года, заявил в интервью РИА «Новости» начальник ГИБДД России Михаил Черников.

Галина АНДРЕЕНКО
Фото с сайта www.kremlin.ru

Поддержка семей с детьми, развитие здравоохранения и повышение уровня жизни граждан с низкими доходами – главные приоритеты, озвученные президентом Владимиром Путиным в послании Федеральному Собранию.

В этом году глава государства, традиционно обращаясь к парламентариям, правительству и руководителям регионов, сделал акценты не на внешней, а на внутренней политике. Он назвал основные факторы, которые ухудшают качество жизни россиян, и предложил конкретные решения, поставив при этом четкие сроки их исполнения.

«Для людей важно, что реально сделано и как это улучшает их жизнь, жизнь их семей. И не когда-нибудь, а сейчас. Мы не должны повторять ошибок прошлых десятилетий и ждать «пришествия коммунизма». Нужно сейчас менять ситуацию к лучшему», – сказал президент, подчеркнув, что результаты должны быть видны в каждом субъекте Федерации, в каждом муниципалитете.

ДЕТСКИЕ ВЫПЛАТЫ

Ключевой задачей Путин назвал сбережение народа, а значит, всемерную поддержку семей. Подготовлен новый пакет мер такой поддержки. Государство берет на себя заботу о том, чтобы рождение и воспитание детей не означало риска бедности, резкого снижения уровня благосостояния семьи. С января прошлого года из федерального бюджета выплачивается пособие на первого ребенка – от рождения до полутора лет. Выплату в размере прожиточного минимума, установленного в регионе, где малыш живет с родителями, получали семьи, среднедушевой доход которых не превышал 1,5 прожиточно-го минимума. Президент поручил с 1 января 2020 года поднять планку до двух прожиточных минимумов на члена семьи.

В Тверской области, к при-

Фокус – на семью

Президент России предложил меры по улучшению демографии и повышению благосостояния жителей страны



ном секторе дошкольного образования.

Уже в этом году повысится уровень жизни семей, где растут дети, нуждающиеся в особой заботе. С 1 июля пособие по уходу за детьми с инвалидностью и за инвалидами с детства первой группы увеличится почти в два раза и составит 10 тысяч рублей.

От количества детей в семье теперь будет зависеть налог на недвижимость. Принцип простой: больше детей – меньше налог. Владимир Путин предложил дополнительно освободить от налога по 5 квадратных метров в квартире и по 7 квадратных метров в доме на каждого ребенка.

«Сейчас налогом не облагаются 20 метров площади квартиры. Если в семье трое детей, то из-под налогообложения будет выведено еще 15 метров», – привел пример президент. А принадлежащие многодетным семьям земельные участки площадью 6 соток он предложил освободить от налога полностью. Такая льгота сейчас действует для пенсионеров и граждан предпенсионного возраста.

Эдуард КОСИКОВСКИЙ, председатель Тверской региональной общественной организации «Союз замещающих семей»:

– В послании президента Владимира Путина Федеральному Собранию очень большое внимание удалено поддержке демографии, и в частности многодетных семей. Уже многие, наверное, заметили, что в последние годы государство заинтересовано в том, чтобы в России появлялись большие, крепкие семьи. Взять хотя бы нашу деревню Ширкино Зубцовского района: еще лет 15 назад она считалась умирающей, здесь жили всего несколько стариков. А теперь больше половины населения – молодые люди, среди которых мои дети и внуки. Предложение президента ввести новые льготы говорит о том, что многодетные семьи по-прежнему остаются в зоне особой заботы государства и наши дети нужны не только нам, но и стране.

меру, ежемесячную выплату на первенца в размере 10625 рублей получают семьи, чей среднедушевой доход в пересчете на одного человека не превышает 16556,55 руб. Со следующего года претендовать на нее смогут семьи с доходом около 22 тыс. руб. на человека. Выплата положена и тем, у кого первый малыш в семье – усыновленный.

Планка дохода, позволяющая получать выплату на второго ребенка из средств материнского капитала, в следующем году тоже поднимется до двух прожиточных минимумов на каждого члена семьи.

А чтобы перед молодыми мамами, которые хотят выйти на работу, не стояла проблема оформления ребенка в возрасте до трех лет в детский сад, президент потребовал до конца 2021 года полностью решить проблему с яслими, создав не меньше 270 тысяч новых мест для малышей в государственном и негосударствен-

КВАРТИРА ДЛЯ СЕМЬИ

Правительству и Центрально-му Банку рекомендовано последовательно выдерживать линию на снижение ставок по ипотеке до 9%, а затем – до 8% и ниже, как

это и установлено в майском указе. При этом особые меры поддержки – опять же для семей с детьми.

Глава государства предложил обеспечить семьям, в которых родился второй или последующий

Сергей ГОЛУБЕВ, председатель Законодательного собрания Тверской области:

- Мы ожидали от послания президента конкретизации общих целей в рамках национальных приоритетных проектов. И действительно, Владимир Владимирович Путин предложил целый комплекс, причем пошагово, действий по каждой из отраслей социально-экономического развития страны. Важно, что были определены четкие ориентиры, жесткие сроки исполнения всем ветвям власти, всем ведомствам. Безусловно, наше Законодательное собрание и губернатор Тверской области Игорь Михайлович Руденя в части своих полномочий предпримут все усилия по корректировке областного бюджета и по созданию источников финансирования, обеспечению налоговых льгот для индивидуального семейного строительства, для всех предложенных президентом категорий семей. В самые сжатые сроки в Законодательном собрании будет создана рабочая группа по реализации послания президента.

ребенок, льготную ипотеку под 6% не на 3–5 лет, как сейчас, а на весь срок действия ипотечного кредита. Проценты, превышающие эту ставку, будут субсидировать государство, причем уже с текущего года. Президент сказал, деньги на это есть.

Огласил Владимир Путин и еще одно решение прямого действия: «С учетом устойчивости и стабильности макроэкономической ситуации в стране, роста доходов государства считаю возможным ввести дополнительную меру поддержки семей, где рождается третий и последующий ребенок. А именно, напрямую из федерального бюджета оплатить, «погасить» за такую семью 450 тысяч рублей из ее ипотечного кредита. При этом предлагаю запустить эту меру, что называется, задним числом – с 1 января 2019 года, пересчитать и предусмотреть для этого средства в бюджете текущего года». Если сложить эту выплату с материнским капиталом, который также можно направлять на погашение ипотеки, получается больше

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Владимир Путин дал четкую установку на ответственность всех уровней власти за реализацию нацпроектов и достижение положительных изменений на территориях. Персональная ответственность руководителей – это очень важно. Главная тема послания – улучшение демографической ситуации и помочь многодетным семьям. В разы возрастает поддержка, открываются новые направления, добавляются льготы. Это очень актуально для Тверского региона, это совершенно новый шаг в работе по развитию демографии.

900 тысяч рублей – существенная часть стоимости квартиры.

Кроме того, президент поручил правительству совместно с Центробанком разработать удобные и доступные финансовые инструменты для поддержки индивидуального жилищного строительства, поскольку эта сфера не охвачена сегодня ипотекой. «Необходимо предоставить семье возможность не только покупать готовое жилье, но и строить свой дом, на своей земле», – отметил глава государства.

на осуществляться сверх уровня прожиточного минимума пенсионера, который устанавливается ежегодно. «То есть государство сначала, сперва должно довести пенсию до прожиточного минимума, а уже после этого проводить индексацию самой пенсии и ежемесячных денежных выплат. Выплаты за первые месяцы текущего года нужно пересчитать и доплатить людям те деньги, которые они недополучили», – поставил задачу президент.

Кроме того, Владимир Путин в своем послании уделил внимание развитию доступной медицинской помощи, кадровому обеспечению в сфере здравоохранения и образования, экологии, другим вопросам социальной и экономической политики.

ПРИНЯТО К ИСПОЛНЕНИЮ

Власти незамедлительно отреагировали на обращение президента. В правительстве решили начать работу по реализации инициатив главы государства, не дожидаясь формальных поручений. В субъектах РФ также уже обсудили возможности выполнения поставленных задач на местах.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя 21 февраля провел совещание с членами регионального правительства, обсудив осуществление инициатив президента. В регионе уже активно наращиваются объемы работы по всем направлениям, затронутым в послании. Идет строительство объектов образования, возводятся ФАПы, значительные средства выделяются на ремонт региональных и местных дорог, строительство детской областной больницы, модернизацию системы помощи больным по онкологическим и сердечно-сосуди-

ПРЕОДОЛЕНИЕ БЕДНОСТИ

«Решение демографических проблем, рост продолжительности жизни, снижение смертности прямо связаны с преодолением бедности» – заявил президент. Серьезные материальные проблемы испытывают сегодня около 19 миллионов россиян. Владимир Путин считает, что государство должно помочь им выйти из сложной жизненной ситуации. Помимо перечисленных мер социальной поддержки, работающим механизмом может стать так называемый социальный контракт.

Сергей КОЗЛОВ, главный врач областной клинической больницы:

– Внушительный блок в послании Федеральному Собранию президент посвятил теме здравоохранения. Владимир Путин дал поручение: до конца 2020 года медицинская помощь должна стать доступной во всех без исключения населенных пунктах России и для всех граждан, где бы они ни жили. Стоит отметить и предложение главы государства снять возрастные ограничения для участников программы «Земский доктор», чтобы специалисты, перешагнувшие 50-летний рубеж, тоже могли получить единовременную выплату при переезде на работу в сельскую местность или малый город: врачи – 1 миллион рублей, а фельдшеры – 500 тысяч. Мы, тверские медики, согласны с президентом, что такая мера поможет решить «острый вопрос для первичного звена здравоохранения – дефицит кадров».

Суть в том, что семье выделяются средства на организацию подсобного хозяйства или небольшого собственного дела. Сумма зависит от конкретной ситуации. Гражданам также может быть оказана помощь в повышении квалификации и трудоустройстве.

Это направление активно развивается в ряде субъектов РФ, в том числе в Тверской области. Правительству со следующего года поручено на условиях софинансирования оказывать содействие регионам, широко внедряющим практику социального контракта.

Обратил внимание глава государства и на индексацию пенсий. Уже с текущего года она долж-

ИЗМЕНЕНИЕ ВЫПЛАТ НА ДЕТЕЙ

Ежемесячное пособие при рождении (усыновлении) ребенка для семей с низким доходом:

- | | | | |
|----------|--|---|--|
| 1 | На первого ребенка в возрасте до 1,5 лет | → | 1 прожиточный минимум для детей в регионе |
| 2 | На второго ребенка | → | Можно оформить пособие за счет средств материнского капитала |

Выплачивают сейчас: тем, чей доход ниже 1,5 прожиточного минимума на каждого члена семьи

Будут выплачивать с 1 января 2020 года: тем, чей доход ниже 2-х прожиточных минимумов на каждого члена семьи

Выплаты неработающим родителям, ухаживающим за детьми-инвалидами

Сейчас: 5,5 тыс. рублей

Будет: 10 тыс. рублей с 1 июля 2019 года

стым заболеваниям, по другим направлениям. Соответствующим структурам даны поручения внести предложения по внедрению на территории Верхневолжья проекта «Бережливая поликлиника», а также по реализации инициативы главы государства о бессрочном освобождении учреждений культуры от налога на прибыль, по развитию предпринимательства. Активно продолжится формирование комфортной городской среды, развитие сельского хозяйства и других отраслей экономики. В ближайшее время будет сформирован план действий по реализации на территории региона послания президента.